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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Autorka si vybrala velmi aktuální problematiku kolorektálního karcinomu, jehož incidence je v České 
republice stále velmi vysoká a zaujímá vůbec jedno z prvních míst na světě v jeho výskytu. 
Je zpracována výborně teoretická, tak i praktická část. Vybrána byla kazuistika pacienta s 
karcinomem rekta, kterému byla provedena amputace rekta a vyšita terminální kolostomie.  
Práce je originální, autorka se zaměřuje též na problematiku života klienta se stomií. 
 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Autorka práci zpracovává zcela samostatně, jsou provedeny pravidelné konzultace, které proběhly 

bez obtíží. Konzultace byly zaměřené k aktuálním odborným problémům v této práci. Zpracování 
tématiky je na výborné úrovni, co se týká jak hloubky, tak šířky záběru daného tématu.Je zpracováno 
autorkou svědomitě, podrobně a aktuálně. Práce s literaturou proběhla v pořádku bez komplikací, a to 
jak s tuzemskou, tak i zahraniční literaturou bez jazykové bariéry. 

 

3 
 
 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Autorka pracovala samostatně, odborný problém zvládla adekvátně k tématu bez obtíží. Získaná data 

analyzovala a použila správně v této práci. Odborné záležitosti si sama aktivně vyhledávala v 
literatuře.  

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 

 Autorka zpracovala práci formálně správně, jazyková a stylistická úroveň zcela vyhovující. Rozsah 
práce v pořádku, téma je zpracováno velmi podrobně a rozsáhle. Publikační normy dodrženy. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  Práce je zpracována samostatně a svědomitě. 

 

 

Otázky k 
obhajobě: Kolorektální karcinom – teorie, screening. 

 

 
 

Kazuistika – klient s karcinome rekta – průběh hospitalizace. 
 

 
 

Ošetřovatelská péče. 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 



 

 


